CekTop
XonogHbIX npoaax



UTo Takoe cekTop XonoaHbIX npoaax?

CekTop XOonoaHbIX NpoAaX — 3TO CEKTOP C BO3MOXXHOCTbIO CTabunbHO BbICOKOMO
3apaboTka

OcHoBHOe HarpaBJieHne— XoJsiogHble npoga>xm ¢ MakCumaribHbIMU CTOMMOCTAMMU MO
3asiBkam MbI xXaem Teds, ecnu Thbl
roToB:
e paboTaTtb 60onee 30 YacoB B HeAEemNo

e BbINOMHATL 600 6annoB B OTYETHbIV Nepuoa

e paboTaTtb Cc xonogHon 6asomn

YcnoBusa gna nepesoaa B

CeKTop: 5
e 3anpeablgywne 2 Ol cpegHun 6ansn ot 450

OannoB u BbiLLe 2

e 3anpeablaywne 2 Ol cpegHuin 6ann no
KadecTBy OT 65 Oannos 1 BbiLLe



[ padpmnyeckmn NOPTPET CEKTOPA

OGpabaTbiBaemMble 6a3bl:
npenMmMyLLecCTBeHHO

XonopgHasi 6a3zawnli?2, a
TaK Xe Aapyruve xonogHble
KaHanbl NPUBMeYeHUsA

MnaHbl Ansa oneparopos

600 6annoB 3a MecsL

OnepaTtop
bl

TpeHuHrn n obyyeHune:
NhonBuayanbHbIM NOAXOA.
No 3anpocam.

HaGop B cekTop:
BHyTpeHHuIn
BHewHun

—CnymaeT3BOHKIHa
OLIeHKY:
Pl onepaTtopa
PK
PC




MoTunBauusa onepaTtopos

A
=g = Y6annoe *S *k
6anna Kay-ea
Y 6asnsioe — cyMmMa . _  AHbIX 6as1/108 Mo 8ceM KaHasiaM 3a pacyemHbiU nepuod

S 5.01a— CMOUMOCMB 6asinia ( 50 py6. — npu ycoeuu ebINosHeHusi niaHa e 600 6annoe 3a Ofl, u 35
py6. — npu cymme HabpaHHbIx 6annoe 3a Of1 meHee 600 6asnos).

k - K03aghpuyueHm kayecmea

Ka4d-ea

* CpeOdHul 0oxo0d orepamopa 40 000 pybnel

+ TUHBKOP K @ [pynnoBon BOHYC ( CM.

n Janee)



> X X

[ pynnoBon BoHyC

10 % oT cymmbl HabpaHHbIX 6annos rpynnbl OyayT BblAENEHbI HA KOMAHAY U
PacnpeneneHbl COrnacHO BKaAy KaXA4oro oneparopa

21 000 6annoB- MMHMMANbHDBIM NAAH HA KOMaHAY

700 6annoB — MMHMManbHoe TpeboBaHUe AnA y4acTua B boHyce

Npumep:
pynna 30 ven.

Caenann mMHMManbHbIM NAaH - 21 000 6annos
BoHyc Ha rpynny paseH (10 % ot 21 000) - 2100 6annos
Kaxkapit onepatop caenan pagHoe koanyectso 6annos- 700 6annos.

T.0., KaXAbIX onepaTop Noay4nT BOHYC, paBHbIN % =70 6annos
NToro, 6oHyc Kaxkaoro onepartopa 70*50 p. = 3 500 p.



